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Πρωτοχρονιά στην Έδεσσα και τα Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Το πρωί της 1ης Ιανουαρίου 2026, εορτής της Περιτομής του 
Κυρίου και της μνήμης του Μ. Βασιλείου Αρχιεπισκόπου 
Καισαρείας, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Σκέπης Εδέσσης 
τελέσθηκε Όρθρος, εορταστική Θεία Λειτουργία και η 
καθιερωμένη Δοξολογία για την έναρξη του νέου έτους.

Προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ, 
ενώ μετείχαν κληρικοί της ιεράς Μητροπόλεως. Παρέστησαν επίσης η βουλευτής 
Πέλλας κ. Θ. Τζάκρη, ο Δήμαρχος Εδέσσης κ. Ι. Τσεπκεντζής, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, ο Διοικητής της 2ης ΜΚ Μεραρχίας Υποστράτηγος Ι. 
Παπουτσάκης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δ. Γεωργίτσας και άλλοι 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.
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Δείτε ΕΔΩ φωτογραφικό υλικό 

Την ίδια ημέρα, στον ιστορικό ιερό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γιαννιτσών (π. 
Μητρόπολη), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. Στέφανος χοροστάτησε 
στον Όρθρο, τέλεσε την πανηγυρική Θ. Λειτουργία και προέστη της Δοξολογίας 
για το νέο έτος. Στην συνέχεια, συνοδευόμενος από τον ιερό κλήρο και τους 
εκπροσώπους των τοπικών αρχών ευλόγησε την Βασιλόπιτα του Ιδρύματος 
Παιδικής Προστασίας «Παναγία η Οδηγήτρια» στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
ενορίας.

Στην σύντομη προσφώνησή του τόνισε στην σπουδαιότητα της πνευματικής 
αξιοποίησης του χρόνου, ο οποίος δεν είναι δεδομένος, αλλά παρέρχεται χωρίς να 
ορίζεται από τον άνθρωπο, και έδωσε ευχές στα παιδιά, στους υπευθύνους, στους 
εθελοντές του Ιδρύματος και όλους τους παρισταμένους. Έδωσε επίσης ενθύμια 
στα απερχόμενα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Ιδρύματος, ενώ ο Προϊστάμενος της ενορίας και Πρόεδρος του 
Ιδρύματος, Πρωτοπρ. Ελευθέριος Χαραλαμπίδης παρουσίασε τους κύριους στόχους 
για το 2026, δηλαδή την έναρξη των εργασιών αποκατάστασης του ναού και την 
απρόσκοπτη λειτουργία του Ιδρύματος, και ανακοίνωσε τα νέα μέλη των δύο 
Συμβουλίων.

Σύντομους χαιρετισμούς και ευχές απηύθυναν οι βουλευτές Πέλλας κ.κ. Γ. 
Καρασμάνης και Δ. Σταμενίτης και ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης, 
αναφερόμενοι στην επικείμενη ένταξη στο ΕΣΠΑ της συντηρήσεως και 
αποκαταστάσεως του ιστορικού ναού της ενορίας και στην συνολική προσφορά 
του Ιδρύματος. Παρέστησαν επίσης εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων 
Ασφαλείας και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.
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